
 

Маркус Зузак 

 

Маркус Зузак — австралійський письменник, 
який народився в Сіднеї 1975 року. 

 

У сім’ї Зузаків було четверо дітей і Маркус був 
наймолодший. Його батьки тікаючи від 
диктаторського режиму Гітлера емігрували до 
Австралії, де й почали будувати сімейне життя. 
Ще в дитинстві батьки, а особливо мати часто 



розповідала синові про війну та 
бомбардування Мюнхена і важку долю євреїв, 
які змушені були тікати від німців і проходили 
через маленьке німецьке містечко, де жила 
його мати. Всі ці історії згодом і надихнули до 
написання роману «Крадійка книжок», який і 
приніс Маркусу, як письменнику світову славу. 

 

У Маркуса виникло непереборне бажання, 
щось самому написати після прочитання 
повісті Ернеста Гемінґвея «Старий і море» — 
саме цей твір надихнув майбутнього автора 
спробувати свої сили у літературі. Після 
публікації свого першого роману в 1999 році 
Маркус Зузак за ліченні місяці став одним з 
найуспішніших молодих авторів в Австралії. У 
своїх книгах він, син звичайних робітників, які 
родом з Австрії, розказує про історії звичайних 
людей, які борються з важкими життєвими 
обставинами та власними демонами, щоб 
залишитися в живих і покращити своє життя. 
«Історії завжди нагадували мені звідки я, — 
сказав Маркус Зузак в одному з інтерв'ю. — 
Труднощі, через які пройшли мої батьки усі 
проблеми, які вони подолали та їх боротьба за 
те, щоб побудувати життя — ось ймовірна 



основа всього, чого я досяг. Думаю, що без 
історій ми всі були б порожніми». 

 

За свої книги Маркус отримав не одну 
престижну нагороду, як в Австралії, так і за її 
межами. Загалом з-під пера автора вийшло 6 
дорослих романів і один підлітковий — «Я 
посланник». Найбільшою популярністю серед 
читачів користуються такі книги автора, як: 
«Той, хто програв», «Бойовий Рубін Вульф» і 
безперечно його найпопулярніша книга, яка і 
принесла йому славу і визнання у всьому світі 
— «Крадійка книжок». У романі розповідається 
про жахи, які скоювали нацисти, про важку 
долю звичайних людей, про проблему вибору. 
Цікавою деталлю цієї книги є те, що 
оповідачем виступає Смерть. Роман був 
виданий у 2006 році та протягом 230 тижнів був 
у списку бестселерів за версією «The New York 
Times», а у 2013 році книжка була не менш 
успішно екранізована. 

 

Сьогодні Маркус разом зі своєю сім'єю живе в 
Сіднеї. У вільний час він займається 



серфінгом, дивитися фільми та проводить час 
з донькою. 


